

bb 45. / a belföldi...folyt/ny

- 37. diplomaátadási ünnepség a muosz-ban
- 38. amatőr képzőművész-házaspár tárlata
- 39. kórusok jubileuma
- 40. csak kerülővel közelíthető meg bánkut
- 41. lottó nyereményjegyzék
- 42. elhunyt dr. debrőci tibor
- 43. időjárásjelentés
- 44. bemutató a józsef attila színházban
- 45. hirjegyzék

--

30-
v é g e .

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy.

--

1. belpolitikai hírek 43. hírrel zárul. j. mti hivatal.

12055

60.008/x

Belföldi hírek

bb 1. szilveszteri kempingezők

vid/ny hgy 1975 december 21

telt ház lesz szilveszterkor a fejér megyei turistaházakban: sokan bucsuztatják az óvet a megye legszebb kirándulóhelyein. a gaja völgyében, a népszerű bodajki turistaházban telt ház lesz az év utolsó napján: budapesti turisták foglalták le a hajdani főúri kastély szobáit. székesfehérvárott, a törökudvarban is sokan foglaltak szállást. az idén először szilveszterkor is fogad vendégeket az agárdi kemping: a nyáron népszerű sátoortábor kis házaiban negyvenöt budapesti és székesfehérvári fiatal bucsuztatja majd az óvet./mti/

--

bb 2. ünnepi forgalom a szombathelyi könyvtár zenei részlegében

vid/ny hgy 1975 december 21

ünnepi nagy forgalmat bonyolítanak le ezekben a napokban a szombathelyi berzsenyi daniel megyei könyvtár zenei részlegében. a legkorszerűbb eszközökkel felszerelt terem egyszerre tizenkét hallgató számára biztosít zavartalan lemezhallgatást. az állomány olyan összetételű, hogy minden korosztály megtalálja az ízlésének legjobban megfelelő lemezt. nagy választékban állnak a látogatók rendelkezésére komoly zenei felvételek, különböző nyelvleckék, versek, a legjobb előadóművészek tolmácsolásában. archiv felvételeiken a huszadik századi klasszikus költők szavalják verseiket. a legfiatalabb korosztály meséket is hallgathat.

/folyt köv/

-1-

12055
1495

bb 2. / ünnepi forgalom....folyt/ny

a zenei részleget minden könyvtári olvasó használhatja, s a látogatók kívánságára bármelyik lemez anyagát hozott magnószalagra is átjátszák a könyvtár dolgozói. karácsony és szilveszter előtt ezt a szolgáltatást most különösen sokan veszik igénybe, hogy a legkedvesebb zeneszámaikat verseiket az ünnepi hangulatban odahaza is élvezhessék./mti/

--

bb 3. karácsonyi bárányexport

vid/ny hgy

1975 december 21

az őszi bárányszaporulatból eddig 33.000-et értékesítettek a kiskunsági juhászatok. az év hátralévő napjaiban még mintegy nyolc vagonnyi élőszállítmányt indítanak utnak olaszországba. a legtöbb pecsenyebárányt a kecskeméti törekvés, a fülöp-szállási vörös csillag és a kiskunfélegyházi dózsa termelőszövetkezetekből vette át értékesítésre a gyapju-és textilnyersanyagforgalmi vállalat. a további szaporulatból már csak a tenyésztésre alkalmatlanok kerülnek piacra, a többit a nyáját frissítik szaporítják a kiskunsági juhászatok./mti/

--

bb 4. a mahart

/tm gi hgy

1975. december 21.

balatoni hajózási üzemigazgatósága közli, hogy a jegesedés miatt szantód és tihanyrév között közlekedő kompjáratot, valamint a siófok-balatonfüred között közlekedő személyhajójáratot megszüntette. /mti/

--

bb 5. hazaérkezett az mszbt küldöttsége

/tm gi hgy

1975. december 21.

nagy mária főtitkár vezetésével hazaérkezett az mszbt küldöttsége, amely moszkvában résztvett a szovjet-magyar baráti társaság iv. öszszövetségi konferenciáján és aláírta a két baráti társaság 1976-1977. évre szóló együttműködési egyezményt. a delegációt tétényi pál, az mszbt alelnöke fogadta. /mti/

--

- 2 -

12.55/gi

1975

bb 6. 15 házgyári lakást szereltek össze vasárnap győrött és mosonmagyaróvárott

vid.- gi hgy

1975. december 21.

az ideai lakásépítési terv teljesítésén, illetve túlteljesítésén vasárnap is dolgoztak győrött és mosonmagyaróvárott. a speciális gépkocsik a héten legyártott tartalékelemeket szállítottak. győrött 3, mosonmagyaróvárott pedig egy épület szerelésén dolgoztak az építőbrigádok és 15 lakást szereltek össze.

a győri házgyár elemeiből az idén mintegy 1700 lakás épült fel. ezeket tulajdonrészre már átadták a lakóknak. /mti/

--

bb 7. hat festő csoportkiállítása hatvanban

vid.- gi hgy

1975. december 21.

realista törekvések mai művészetünkben címmel kiállítás nyílt vasárnap hatvanban a városi kisgalériában. a csoportos tárlaton dezső józsef, fejér csaba, németh józsef, patay lászló, szalay ferenc és szurcsik jános munkácsy-dijas festőművészek legkiemelkedőbb, mintegy nyolcvan alkotását mutatják be. a művészek munkásságát somogyi józsef kossuth-dijas kiváló művész, a képzőművészeti főiskola rektora méltatta. a tárlatot január 11-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

--

bb 8. befagyott a balaton - megszűnt a hajó és a kompforgalom

/s gi hgy

1975. december 21.

a balatonon az utóbbi napok hideg időjárásának hatására vasárnap teljesen „beállt”, a jég. a halászokat és a vízügyi szerveket ezuttal nem érte váratlanul a jegesedés és uszóegységeiket sikerült idejében telelőbe szállítani.

őfolyt. köv./
13.00/gi

- 3 -

14.45

bb 8. /befagyott a ... 1. folyt./g1

a hajóforgalom az idén egyszer már leállt, de a november végi hideget követő enyhülés láttán december elején ismét megindult a siófok-balatonfüred közötti járat, valamint a kompforgalom. vasárnap a tél már végleges visszavonulót parancsolt a hajósoknak. az utolsó hajó, a szigliget motoros vasárnap délben másfél, két centis jégrétegen keresztül futott be a siófoki kikötőbe. vasárnap délelőtt még néhányszor közlekedett a tihany-szántódi komphajó, de az erős jegesedés már nem engedte befejezni a megkezdett műszakot. az utolsó komphajó szinte csak jégtörőként vasárnap délben elindult a siófoki telelőbe. /mti/

--

bb.9. disznótóros vasárnap a kisalföldön

vid/fé hgy

1975.december 21.

disznó sivitásoktól voltak hangosak kisalföld falvai vasárnap reggel. szerény becslések szerint is mintegy 5 ezer szép kövérre hizlalt kocaát vágtak le ezen a napon a háztáji gondozásokban. különösen szigetköz, rábaköz és a hanság menti falvakban szokás, hogy a karácsony előtti utolsó vasárnapot a disznóölésnek szentelik. sok helyütt a disznóölés alkalmából távoli vidékekről érkező vendégeket, barátokat is fogadtak.

a szalmával való pörzsölést még mindig sok helyen alkalmazzák, nemcsak a régi disznóölések hangulata miatt, hanem azért is mert a szalmával pörzsölt disznónak kellemesebb ízű szolonnája lesz és jobbízű kocsonyát is lehet bőrebből készíteni. /mti/

--

bb.10.nevelőszülőknél lévő gyermekek karácsonyi ünnepe kisujszálláson

vid.-/fé hgy

1975.december 21.

nevelő szülőknél lévő állami gondozott gyermekek fenyőfa ünnepét rendezték meg vasárnap kisujszálláson. a nagykun város tanácsának disztermében sorra került eseményen a férfiheréneműgyár a „fékon”, szocialista brigádjaik, kisz szervezetének kezdeményezésére kilencven gyermeket, fiút és lányt láttak vendégül. díjos istvánné a fehérneműgyár kisz szervezetének titkára adta át az édességeket, játékokat és személyi felszereléseket tartalmazó csomagokat a gyermekeknek. a „fékon”, kisujszállási üzemének dolgozói még karácsony előtt felkeresik az általuk patronált szociális otthon lakóit is és átadják az öregeknek a kollektív ajándékát. /mti/

--

13.15/fé

-4-

bb.11. a sielők, ródlizók százai lepték el a hóval borított soproni hegyvidéket

vid/fé hgy

1975.december 21.

a festői szépségű soproni hegyvidékre kirándulók vasárnap már a tél igazi örömeit élvezhették. a tengerszint fölött 400 méter magasban lévő károly magaslatot és környékét már a koradélelőtti órákban a sielők, szánkázók százai lepték el. az egész hegyvidéket összefüggő hótakaró borítja. az első hó bőven adott munkát a hóeltakarító szolgálatnak is. vasárnapra a hegyi utakat is megtisztították a hótól és így kényelmesen meg lehetett közelíteni a hegyvidék magasabb pontjait ugyanúgy, mint a város-tól távolabbi hegyi kiránduló helyeket.

a havas táj mellett vonzották az ország minden részéből érkező turistákat a középkori belváros műemlékei és állandó tárlatai. /mti/

--

bb 12. időjárásjelentés

ny hgy

1975 december 21

a meteorológiai intézet jelenti december 21-én 12 órakor:

kevesebb napsütés

európa északi felén az egymást követő óceáni és sarkvidéki eredetű léghullámok változékony, de többnyire csapadékos időt okoznak. kisebb megszakításokkal már napok óta havazik. ezzel szemben a kontinens déli feléről csak a szovjetunióból és a német-lengyel síkságról jelentenek elszórt havazást, de az évszakhoz képest is hideg az idő. eddig a kárpát-medence is a tulnyomóan száraz, hideg időjárásu területhez tartozott és a csapadékot okozó léghullámok zöme a következő 36 órában is tőlünk északra vonul el.

/folyt köv/

-5-

13.30/ny

Be 14.30

bb 12. / időjárás...folyt/ny

hazánkban szombaton jobbra napos, száraz és hideg idő volt, csak az ország északi részéről jelentettek tartósabb felhőzetet és délelőtti elszórtan gyenge hószállingózást. az északi, északnyugati szél a dunántúlon több ízben megélenkült. a hidegre jellemző, hogy a hőmérséklet a napsütés ellenére sem emelkedett egész nap mínusz 3 plusz 1 fok fölé s vasárnap hajnalra ismét mínusz 4-12 fokig süllyedt. vasárnap délelőtti sokfelé megnövekedett a felhőzet és erősen páráos volt a levegő. így 11 órakor is csak plusz 1 mínusz 6 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 2.4 fok volt, 2.5 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 774 mm, erősen süllyed.

várható időjárás hétfő estig: általában felhős, páráos elsősorban az ország északi részén időnként erősen felhős idő lesz, néhány helyen gyenge hószállingózással. az északnyugati, nyugati szél átmenetileg sokfelé megélenkül. hajnalban többfelé képződik köd. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 4-8 fok között, néhány szélvédett helyen mínusz 10 fok körül, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában mínusz 1 plusz 4 fok között, a tartósan ködös helyeken mínusz 3 fok körül várható.

a duna vízállása budapestnél: 149 cm./mti/

-. -

bb 13. László Gyula és Varga Mátyás kiállítása hódmezővásárhelyen
vid/ny hgy 1975 december 21

László Gyula régész, egyetemi tanár, az ismert képzőművészeti író vasárnap mutatkozott be a hódmezővásárhelyi közönségnek. „Kortársaim”, címmel a tornyai János muzeumban a magyar szellemi élet vezetőit, írókat, költőket, képzőművészeket ábrázoló mintegy hetven rajzát állították ki.

ugyancsak a tornyai János muzeum három termében tekinthetik meg az érdeklődők vasárnapról Varga Mátyás Kossuth-díjas érdemes művész, diszlettervező 90 alkotását. grafikai, kerámiai mellett a budapesti nemzeti színház és a szegedi szabadtéri játékok előadásaihoz készült diszletterveit állították ki./mti/

13.30/ny

-. -
-6-

14.50

bb.14. „hizik”, a jég a tiszán- beállt a hernád is.

vid/fé hgy

1975. december 21.

a vasárnap hajnali mínusz 8-10 fokos hideg tovább „hizlalta”, a jeget a Tisza borsodi szakaszán. amelynek vastagsága már eléri a tíz centimétert. a cigánd térségében lévő egy-másfél méteres torlaszok után most tiszabercel és tiszakarád között is újabb, mintegy két méter vastag torlasz keletkezett.

a folyó alsó részén, a taktaközi és a dél-borsodi részeken a tiszajajlik, s a part mentén több mint harminc méteres jégmező keletkezett.

„összeért”, a parti jég a hernádon gibárt térségében, ahol több kilométeres összefüggő jégtakaró fedi a víztükröt, a bodrogon továbbra is zajlik a jég.

az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság készenlétben tartja négy hajóból álló jégtörő flotilláját, hogy szükség esetén késedelem nélkül be tudjanak avatkozni.

a nagy folyókon kívül „befagytak”, a kisebb vízfolyások is, többek között a kács- és a hór-patakok, és jégkéreg fedi a bódva valamint a ronyva vízfolyását is./mti/

-. -

bb.15. hálós, nyulászat borsodban

vid/fé hgy

1975. december 21.

borsod megye számos vadásztársasága, tartott körvadászatot nyulakra vasárnap többek között sárospatak, szentistván és határában és több más apró vadászterületen is. egyes vadásztársaságok azonban nem puskával, hanem hálószerűen fogták a tapsifüleseket. élővad befogás volt többek között a megyeszékhely, a tiszakarádi határban is. a vadászok két méteres póznákra kifeszített hálószerűen „kerítették”, be a területet, majd megkezdődött a hajtás. a csuszós, jeges mező nemcsak a vadászok ügyességét tette próbára, de megnehezítette a nyulak menekülését is így csaknem ötszáz került hálóba. a nyulak egy részét exportálják, más részét pedig vérfelfrissítésre használják fel./mti/

14.30/fé

-. -
-7-

9.:

16.50

bb 16. aranyvásárnap budapesten és vidéken

me/ny hgy

1975 december 21

Árubőség, gazdag választék, a vártnál sokkal nagyobb kereslet jellemezte az idei aranyvásárnapot. a fővárosi áruházak többségében jóval nagyobb forgalmat bonyolítottak le mint tavaly ezen a napon, sőt a hagyománytól eltérően megdöntötték az idei ezüstvásárnap rekordot is. a szivárvány áruházban például 6.5 millió forint értékű árut adtak el, 20 százalékkal többet mint az ezüstvásárnapon. nem hiába egészítették ki újabb és újabb árukkal a meglevő készletet - 230 millió forintnyi áru várta a vásárlókat - az igények döntő többségét kielégítették. a ruházati cikkek közül főleg a férfi ingek, gyermekkötöttáruk, import és hazai jersey anyagok iránt mutatkozott érdeklődés. nagy keletje volt a táskarádióknak, magnetofonoknak, lemezjátszónak, turmix-gépnek is.

a Lottó áruház forgalma 10 százalékkal volt nagyobb mint tavaly ilyenkor, s az előző vásárnap; elsősorban a műszaki osztályon, ahol a 120 literes villanyboylert árusították. meglepően sokan kértek gyermekcipőt, csizmát, leánykaruhát, bakfis kabátot. budapest legnagyobb áruházában, a corvinban 30 ezer-nél is többen vásároltak. hogy mennyien fordultak meg itt ezen a napon, azt nehéz lenne pontosan megmondani. nyitástól zárásig ki-be áramlott a tömeg, mintegy 5 millió forint értékű árut csomagoltattak be. a nyakkendőktől, a papucstól, a villanyborotváig, hajszáritóig mindenféle áru gazdára talált. a megcsappant készletet, főleg a játékokat - folyamatosan pótolják, hogy az ünnep előtti napokban is beszerezhetőek legyenek ezek az ajándékok.

nemcsak az apró tárgyak, az értékesebb árucikkek is nagy mennyiségben fogytak. a főbuha üzleteiben -, ahol a mintegy 10 millió forintos forgalom, 20 százalékkal multa felül az ezüstvásárnapit - a 600 forintos járóbaba, a 420 forintos tricikli, a kristályok, herendi porcelán volt a sláger. a sífelszerelések, a karfás és kormányozható szánkó viszont - maradt, mivel a hó egyelőre várat magára.

az újpesti áruházban is főleg az értékes árucikkeket, mint a videoton és orion típusu tévéket, automata-mosógépeket, boylert vásárolták, valamint olyan termékeket, amelyek az utóbbi időben átmenetileg hiányoztak. az ünnepek előtt megtalálták a vásárlók a fővárosi ruházati boltokban a szőrmeáruk írha és panofix bundák különböző modelljeit, s az összezsúkolható férfi er-

nyőt is.
/folyt köv/
17.00/ny

-8-

bb 16. / aranyvásárnap...folyt/ny

sok szülőnek, gyermeknek szerzett örömet az uttörő áruház monopol cikke; a tetszetős és olcsó leányka kötötttruha, a csak itt található, 1976-os divat szerint készült ndk fiú és leányka kabát, valamint az előre elkészített sokezer ajándékcsomag.

az aranyvásárnapon a nagy látogatottság ellenére zavartalan volt a forgalom, mert a kereskedelmi vállalatok igénybe vették nyugdíjasaik és az ügyvitel, valamint az áruátvevő személyzet segítségét. a corvinban és máshol pótpénztárakat is üzemeltettek, ami szintén segítette a vásárlás folyamatosságát.

rekord forgalmat bonyolított le a győri centrum áruház másfél millió forint értékű ajándéktárgy* talált gazdára. a soproni centrum áruházban 5 óra alatt a hétköznapi teljes nyitvatartás forgalmának a másfélszeresét adták el, az árukészletek bőségesek voltak. a győri centrumban például 46 milliós árukészlettel várták az aranyvásárnap vásárlókat. nagy forgalmat bonyolítottak le győrött, csornán, kapuvárott és mosonmagyaróvárott a szövetkezeti áruházak is. a 4 áruház vásárnap forgalma valamivel meghaladta a 2 millió forintot. győr üzlet-utcájában a lenin uton a hideg időben is sorban álltak a két ucai könyvüzlet előtt. az aranyvásárnap üzleti forgalmát lényegesen növelte, hogy a szomszédos csehszlovákia határmenti területeiről is sokszáz vásárló jött át elsősorban győrbe, de mosonmagyaróvárra is, sopronban pedig osztrák turistákat szolgálták ki nagy számban.

borsod-megye hét városában, valamint a járási székhelyeken több mint másfélszáz üzlet tartott nyitva aranyvásárnap. mezőkövesden a szövetkezeti áruház környékén csak úgy, mint az ózdi centrum áruháznál kilométer hosszan parkoltak a gépkocsik. az üzletek jól feltöltött raktárakkal állták a ,, vásárlók rohamát,, csak a tartós fogyasztási cikkekből bizonyult szűknek a választék. az ünnepek előtt sokan keresték a televíziót, a magnetofont, rádiót, s az igényeket nem mindig tudták kielégíteni.

miskolcra már a nyitás előtt zsúfoltt autóbuszokon, vonaton érkeztek a vidékiek. a férfi-és női divat áru üzletekbe csak úgy, mint a játékboltokba alig lehetett beférni, s a forgalom a déli, illetve a zárás előtti órákban sem csökkent. különösen kelen-dők voltak az aranyékeszerek, a különböző tartós ajándéktárgyak és a könyv is. az ország legnagyobb vidéki centrum áruházában, miskolcon a korábbi éveket meghaladó több mint kétmilliós forgalmat bonyolítottak le az öt órás nyitvatartás alatt.

/folyt köv/
17.10/ny

-9-

HAW

bb 16. / aranyvásárnap.....2.folyt/ny

szegeden mintegy félszáz áruház, ajándékbolt és más üzlet tartott nyitva az aranyvásárnapon. a legnagyobb forgalmat - a centrum áruház bonyolította le, amelynek a szomszédságában a gépkocsi parkolóhelyek is megteltek, egyebek között külföldi, főként jugoszláv rendszámú autókkal. az áruház földszinti és emeleti osztályain több mint 15.000 vásárló fordult meg, ezen a napon már inkább közepes értékű ajándéktárgyakat, sálakat, kesztyűket, kozmetikai cikkeket, gyermekjátékokat vásároltak összesen 1.2 millió forint értékben.

a hajdusági üzletek közül a legtöbb vevőt a debreceni centrum áruházban szolgálták ki. az üzletnek közel egymillió forint volt a forgalma. különösen nagy volt az érdeklődés a konfekció és a női kötöttárúk iránt. a legtöbb női csizmából, fehérneműből, férfi ingekből, nyakkendőből, gyermek bundából fogyott. az élelmiszerkiskereskedelmi vállalat boltjaiban az ellátás bőséges volt, ezen a napon is, mint a megelőző héten tíz százalékkal több árut adtak el, mint az elmúlt esztendő hasonló időszakában.

vas megyében valamennyi nyitvatartó boltot, áruházat zsefolásig megtöltötték a vásárlók. szombathely két legnagyobb áruházában minden eddigi aranyvásárnap forgalmat megdöntöttek. mindkét áruházban, a centrumban és a gyöngyösben, számítva a nagy vásárlási kedvre kisegítő eladókat is alkalmaztak.

a vártnál is nagyobb forgalmat bonyolítottak le kőszegen, sárváron, celldömölkön, körmenden, szentgotthárdon lévő nagyáruházak: körmenden például a rába áruházban nemcsak a helybeliek, hanem mintegy huszonöt környező falu lakói, s zala megyeiek is vásároltak. a gyermekjátékoktól a színes televízióig mindenből sok fogyott. a legkeresettebbek voltak a kötöttárúk, a fehérneműk, cipők, női konfekcióárúk, gyermekruházati cikkek.

örvendetes, hogy a nagy forgalom ellenére szinte zökkenő nélkül elégitették ki az üzletekben a vásárlók igényeit. hozzájárult ehhez az is, hogy az ezüstvásárnap után megfelelően feltöltötték a raktárakat, s mindenütt kielégítő áruválaszték állt a vevők rendelkezésére.

/folyt köv/
17.20/nő

-10-

bb 16. / aranyvásárnap3.folyt/ny

komárom megye legnagyobb iparcikk-bevásárló központjában a tatabányai centrum áruházban most is akárcsak az ezüstvásárnapon 1 millió 100 ezer forint értékű áru talált gazdára, jóllehet a nagyobb értékű ajándékokat már mindenki korábban megvette. most főként a kozmetikai és illatszer-osztályon, az ajándék és a játékosztályon volt különösen sok vásárló. nemcsak a két vásárnap, hanem az egész karácsony előtti forgalom is nagyobb volt a tavalyinál, amit elősegített az is, hogy 60 millió forintos árukészlettel várták a vásárlókat.

a kecskeméti alföld áruház - az ország második legnagyobb szövetkezeti áruházának - forgalma közel kétmillió forint volt, s ez fél millió forinttal magasabb mint az 1974. évi aranyvásárnapé volt. ez alkalommal minden női csizmát 30 százalékos engedménnyel hoztak forgalomba, közel százezer forint értékű csizma talált gazdára. egyébként a játékarúk forgalma volt a legnagyobb.

mintegy ötvenezer vásárló fordult meg vasárnap 9 órától 13 óráig somogy megye három legnagyobb áruházában: a kaposvári somogy és zselic valamint a siófoki sió áruházban. bevételük összesen meghaladta a 3 millió forintot./mti/

-.-

bb 17. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke záráskor
ny hgy

1957 december 21

1. szilveszteri kempingezők
 2. zenei könyvtár
 3. bárányexport
 4. mahart - közlemény
 5. mszbt küldöttség
 6. lakások
 7. hatvani kiállítás
 8. befagyott a balaton
- /folyt köv/
18.20/ny

-11-

SE

bb 16. / aranyvasárnap.....2.folyt/ny

szegeden mintegy félszáz áruház, ajándékbolt és más üzlet tartott nyitva az aranyvasárnapon. a legnagyobb forgalmat - a centrum áruház bonyolította le, amelynek a szomszédságában a gépkocsi parkolóhelyek is megteltek, egyebek között külföldi, főként jugoszláv rendszámú autókkal. az áruház földszinti és emeleti osztályain több mint 15.000 vásárló fordult meg, ezen a napon már inkább közepes értékű ajándéktárgyakat, sálakat, kesztyűket, kozmetikai cikkeket, gyermekjátékokat vásároltak összesen 1.2 millió forint értékben.

a hajdusági üzletek közül a legtöbb vevőt a debreceni centrum áruházban szolgálták ki. az üzletnek közel egymillió forint volt a forgalma. különösen nagy volt az érdeklődés a konfekció és a női kötöttáru iránt. a legtöbb nő csizmából, fehérneműből, férfi ingekből, nyakkendőből, gyermek bundából fogyott. az élelmiszerkiskereskedelmi vállalat boltjaiban az ellátás bőséges volt, ezen a napon is, mint a megelőző héten tíz százalékkal több árut adtak el, mint az elmúlt esztendő hasonló időszakában.

vas megyében valamennyi nyitvatartó boltot, áruházat zsefolásig megtöltötték a vásárlók. szombathely két legnagyobb áruházában minden eddigi aranyvasárnapi forgalmat megdöntöttek. mindkét áruházban, a centrumban és a gyöngyösben, számítva a nagy vásárlási kedvre kisegítő eladókat is alkalmaztak.

a vártnál is nagyobb forgalmat bonyolítottak le kőszegen, sárváron, celldömölkön, körmenden, szentgotthárdon lévő nagyáruházak: körmenden például a rába áruházban nemcsak a helybeliek, hanem mintegy huszonöt környező falu lakói, s zala megyeiek is vásároltak. a gyermekjátékoktól a színes televízióig mindenből sok fogyott. a legkeresettebbek voltak a kötöttáru, a fehérnemű, cipők, női konfekcióáru, gyermekruházati cikkek.

örvendetes, hogy a nagy forgalom ellenére szinte zökkenő nélkül elégitették ki az üzletekben a vásárlók igényeit. hozzájárult ehhez az is, hogy az ezüstvasárnap után megfelelően feltöltötték a raktárakat, s mindenütt kielégítő áruválaszték állt a vevők rendelkezésére.

/folyt köv/
17.20/nő

-10-

bb 16. / aranyvasárnap3.folyt/ny

komárom megye legnagyobb iparcikk-bevásárló központjában a tatabányai centrum áruházban most is akárcsak az ezüstvasárnapon 1 millió 100 ezer forint értékű áru talált gazdára, jóllehet a nagyobb értékű ajándékokat már mindenki korábban megvette. most főként a kozmetikai és illatszer-osztályon, az ajándék és a játékosztályon volt különösen sok vásárló. nemcsak a két vasárnapi, hanem az egész karácsony előtti forgalom is nagyobb volt a tavalyinál, amit elősegített az is, hogy 60 millió forintos árukészlettel várták a vásárlókat.

a kecskeméti alföld áruház - az ország második legnagyobb szövetkezeti áruházának - forgalma közel kétmillió forint volt, s ez fél millió forinttal magasabb mint az 1974. évi aranyvasárnapé volt. ez alkalommal minden női csizmát 30 százalékos engedménnyel hoztak forgalomba, közel százezer forint értékű csizma talált gazdára. egyébként a játékaruk forgalma volt a legnagyobb.

mintegy ötvenezer vásárló fordult meg vasárnap 9 órától 13 óráig somogy megye három legnagyobb áruházában: a kaposvári somogy és zselic valamint a siófoki sió áruházban. bevételük összesen meghaladta a 3 millió forintot./mti/
-.-

bb 17. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke záráskor
ny hgy

1975 december 21

1. szilveszteri kempingező
 2. zenei könyvtár
 3. bárányexport
 4. mahart - közlemény
 5. mszbt küldöttség
 6. lakások
 7. hatvani kiállítás
 8. befagyott a balaton
- /folyt köv/
18.20/ny

-11-

se

bb 17. / a belföldi ...folyt/ny

9. disznótorok
10. nevelőszülőknél levő gyermekek
11. soproni kirándulások
12. időjárás
13. hódmezővásárhelyi kiállítások
14. beállt a hernád
15. hálós nyulászati
16. aranyvasárnap összefoglaló
17. hírjegyzék./mti/

-.-
-12-

v é g e .

18.30/ny

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: halasi györgy.

cte

-.-

60.008/x

M.T.I. Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb.1. a fővárosi üzletek nyitvatartása

i-don/fé hgy

1975.december 22.

a fővárosi területén lévő üzletek, vendéglátóipari egységek, továbbá csarnokok és piacok a következők szerint tartanak nyitva:

december 23-án /kedd/:

----- minden élelmiszer-és édességbolt, hus-, hal-és baromf-szaküzlet legalább 19 óráig, az ennél egyébként később záró boltok a szokásos rendjük szerint; a vásárcsarnokok, piacok reggel 6 órától 19 óráig; a dohány- és virágüzletek, valamint a vendéglátóhelyek a szokásos rendjük szerint; az iparcikküzletek, áruházak 19 óráig, az ennél később záró egységek pedig a szokásos rendjük szerint tartanak nyitva.

december 24-én /szerda, szombati munkarend/:

----- valamennyi élelmiszerüzlet, édességbolt, csarnok, piac, dohány- és virágüzlet 16 óráig; az iparcikküzletek, áruházak / a lottó és a verseny áruház is/ 15 óráig tartanak nyitva. a vendéglátóhelyek egységesen 17 óráig tartanak nyitva, a pályaudvarok környékén, valamint a főutvonalakon lévő éttermek a forgalomtól függően később zárnak.

december 25-én /csütörtök, munkaszüneti nap/:

----- valamennyi élelmiszerüzlet, édesség-, dohánybolt, csarnok, piac, valamint iparcikküzlet, áruház zárva. a vendéglátóhelyek a szombati, a virágboltok a vasárnapi rendjük szerint tartanak nyitva.
/folyt.köv./

-1-